

Транспортная безопасность



ТРАНСПОРТНЫЕ АВАРИИ

- В настоящее время любой вид транспорта представляет потенциальную угрозу здоровью и жизни человека. Технический прогресс одновременно с комфортом и скоростью передвижения принес и значительную степень угрозы. В зависимости от вида транспортной аварии возможно получение множественных травм и ожогов, в том числе опасных для жизни человека.

Наземный транспорт

- Основным средством перевозки пассажиров и грузов на небольшие расстояния является автомобильный транспорт. Именно данным средством сообщения чаще всего передвигаются по городу, на недалекие расстояния. Кроме того, на долю автомобильного транспорта приходится 50% всех пассажирских перевозок и 70% грузоперевозок. Однако автомобильный транспорт занимает лидирующее положение по числу возникающих чрезвычайных ситуаций и количеству человеческих жертв. Так, согласно данным ООН, в результате ДТП ежегодно в мире погибают свыше 1,3 миллионов человек, становятся инвалидами в 8 миллионов человек. На территории России ежегодно регистрируется свыше 160 тысяч ДТП, причем в них попадают самые различные виды транспорта, начиная от обычных автомобилей, и заканчивая мотоциклами, мотороллерами, автобусами, трамваями и т.д.

Автомобили

- Массовое ДТП с участием 32 автомобилей произошло 13 февраля 2021 года в Крыму. По предварительным данным, причиной массового столкновения стала непогода. Как сообщает региональное МВД, жертв и пострадавших в результате аварии нет. Однако далеко не все массовые ДТП обходятся без фатальных последствий.

Фото с места происшествия



Железнодорожный транспорт

- Основными причинами аварий и катастроф на железнодорожном транспорте являются неисправности пути, подвижного состава, средств сигнализации, централизации и блокировки, ошибки диспетчеров, невнимательность и халатность машинистов.

Чаще всего происходит сход подвижного состава с рельсов, столкновения, наезды на препятствия на переездах, пожары и взрывы непосредственно в вагонах. Тем не менее, ехать в поезде примерно в три раза безопаснее, чем лететь на самолете, и в 10 раз безопаснее, чем ехать в автомобиле.

Авария на железнодорожном транспорте

- 19 января 2021 года в Бельгии в районе населенного пункта Эринн пассажирский поезд, следовавший из Брюсселя в Турнэ, столкнулся с автомобилем. Водитель машины проигнорировал запрещающий сигнал светофора и объехал шлагбаум. В результате три человека, находившиеся в автомобиле, погибли.

Фото с места происшествия



Воздушный транспорт

- Авиационные аварии и катастрофы возможны по многим причинам. К тяжелым последствиям приводят разрушения отдельных конструкций самолета, отказ двигателей, нарушение работы систем управления, электропитания, связи, пилотирования, недостаток топлива, перебои в жизнеобеспечении экипажа и пассажиров.

Авария на воздушном транспорте

- 9 января 2021 года самолет Boeing 737-500 авиакомпании Sriwijaya Air упал в море после вылета из аэропорта Джакарты (Индонезия). По словам капитана корабля береговой охраны, в воде нашли обломки лайнера и тела пассажиров. Это произошло через четыре минуты после того, как самолет вылетел из аэропорта Джакарты. Менее чем за минуту он потерял более 10 тысяч футов высоты. Самолет направлялся из Джакарты в Понтианак. На борту находились более 50 пассажиров.

Фото с места происшествия



Водный транспорт

- Большинство крупных аварий и катастроф на судах происходит под воздействием ураганов, штормов, туманов, льдов.

С каждым годом количество водного транспорта только увеличивается. В первую очередь это связано с экономичностью и способностью перевозить достаточно крупные грузы. Кроме того большое значение этот вид перевозки имеет в межконтинентальной торговле. В некоторые государства доставить груз можно только по воде

Авария на водном транспорте

- 21 января в Керченском проливе загорелись два судна "Канди" и "Маэстро" под флагом Танзании. В результате ЧП погибли 11 человек, 12 моряков спасены. В сумме на двух судах находился 32 человека, все они являются гражданами Индии и Турции. По данным Росморречфлота, пожар начался при передаче топлива с одного судна на другое.

Фото с места происшествия



Самый опасный транспорт

- Мотоциклы действительно являются самым опасным видом транспорта, статистика это подтверждает. От общего трафика мотоциклы составляют всего лишь 1%, при этом на дорогах 20% мотоциклистов погибают. На 1,5 млрд км приходится 120 смертей. Увы, многие любители байков развивают достаточно высокую скорость, что делает дорогу для них особенно опасной. Нередко из-за нарушений правил дорожного движения водителями страдают именно мотоциклисты. Ведь при ДТП вероятность гибели составляет 76%.

Самый безопасный транспорт

- Самолеты – самый безопасный транспорт в мире. Вероятность того, что вы погибнете во время перелета на самолете 1: 8000000. Проблема заключается в том, что хотя самолеты падают очень редко, но всегда это влечет большое количество жертв. Поэтому СМИ всегда освещает подобные происшествия и психологически люди начинают бояться перелетов на самолете. На 1,5 миллиарда километров приходится 0,5 смертей. Агентство «Безопасность полетов» утверждает, что человек погибнет в автокатастрофе с вероятностью 1 к 8-ми миллионам

Конец
Спасибо за внимание!
